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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 3ª REUNIÃO

ORDINÁRIA

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro de 2024, no
horário  das  19h00 (dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90, realizou-se a  TERCEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE  ANDRADE,
agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  SÍLVIO REQUIÃO, que procedesse à
chamada nominal dos senhores vereadores, para constatação
de quórum. Registrou-se em livro próprio  a presença de
todos.  Assim,  havendo  quórum  regimental,  o  Presidente
declarou aberta a reunião e solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora que promovesse a leitura da ata da reunião
ordinária anterior, realizada em 5 de fevereiro de 2024,
que após lida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em
tempo: o Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR pediu
para que constasse na ata da sessão anterior que: “pediu
para constar em ata que o Assessor Jurídico, por entender
que  o  projeto  que  regulamenta  a  aviação  agrícola  no
município é inconstitucional, porque entende que por força
do art. 21, XII, c, da Constituição Federal somente a
União  tem  competência  para  regulamentar  o  serviço  de
navegação aérea, comunicou ao Presidente que não faria o
referido  projeto,  não  obstante  qualquer  vereador  tenha
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liberdade para apresentar seus próprios projetos, se assim
o  desejar”.  Após  a  leitura  daquela  ata,  o  Presidente
iniciou a Primeira Parte da Reunião – Expediente, momento
em  que  solicitou  ao  Secretário  da  Mesa  Diretora  que
promovesse  leitura  da  correspondência,  projetos  e
proposições contidas no expediente.  O Secretário da Mesa
Diretora LEU: PROJETOS DO   EXECUTIVO  : Projeto de Lei nº 02,
de 26 de fevereiro de 2024, que “Reconhece de utilidade
pública a Entidade que menciona”, de autoria do Prefeito;
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  (i)  Projeto  de  TÍTULO  DE
CIDADÃO HONORÁRIO ao Excelentíssimo Senhor ROBERTO CARLOS
ALVES  DE  OLIVEIRA  JÚNIOR,  MD  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  DA
COMARCA DE FRUTAL, de autoria do Vereador SÍLVIO REQUIÃO;
(ii) Projeto de TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA à Sra. SGT.
PMMG VANESSA PINTO DA SILVA, de autoria do Vereador Sílvio
Requião; (iii) INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que faça
a colocação de dois quebra-molas na Rua Saturno na altura
do  número  400,  de  autoria  do  Vereador  Cleverton  de
Andrade; (iv)  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que seja
feito o transporte de pessoas do grupo da melhor idade,
aqueles  que  tem  dificuldades  em  se  locomover  de  suas
residências até o Centro de Convivência Chico Xavier, de
autoria do Vereador Reginaldo da Silva; (v) INDICAÇÃO à
Mesa Diretora, nos termos do art. 68, inc. III, alínea
‘a’,  do  Regimento  Interno,  para  que  seja  apresentado
PROJETO DE RESOLUÇÃO para que sejam revogados o §1º do
art. 31 e o §1º do art. 36 da Resolução nº 03, de 15 de
fevereiro de 1991 (Regimento Interno da Câmara Municipal
de  Comendador  Gomes),  de  autoria  do  Vereador  Aniron
Pereira  da  Costa  Júnior.  Após  a  leitura  da  matéria
constante do Expediente, o Presidente passou à  Segunda
Parte da Reunião – Ordem do Dia. Para análise ao projeto
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concedendo título de CIDADÃO HONORÁRIO ao Excelentíssimo
Senhor ROBERTO CARLOS ALVES DE OLIVEIRA JÚNIOR foi nomeada
a seguinte comissão para análise, na forma do art. 128 do
Regimento Interno: 1. PRESIDENTE: VEREADOR REGINALDO DA
SILVA, 2. RELATOR:VEREADOR  LEANDRO  ROSA  DE  SOUZA  e  3.
MEMBRO: VEREADOR DALVO SANTANA DA SILVA. Para análise ao
projeto concedendo título de TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA à
Sra.  SGT.  PMMG  VANESSA  PINTO  DA  SILVA  foi  nomeada  a
seguinte comissão para análise, na forma do art. 128 do
Regimento Interno: 1. PRESIDENTE: VEREADOR LEANDRO ROSA DE
SOUZA; 2. RELATOR: VEREADOR DALVO SANTANA DA SILVA e  3.
MEMBRO: VEREADOR LEONARDO BELINE DE CASTRO. Na sequência
deu-se  início  ao  processo  de  votação  das  seguintes
proposições: PROJETOS DO   EXECUTIVO  : Projeto de Lei nº 02,
de 26 de fevereiro de 2024, que “Reconhece de utilidade
pública a Entidade que menciona”. Após discussão o projeto
foi aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÕES DO   LEGISLATIVO  :
(i)  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  faça  a
colocação de dois quebra-molas na Rua Saturno na altura do
número 400, de autoria do Vereador Cleverton de Andrade.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada  por  unanimidade;  (ii)  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que seja feito o transporte de pessoas do
grupo da melhor idade, aqueles que tem dificuldades em se
locomover de suas residências até o Centro de Convivência
Chico Xavier, de autoria do Vereador Reginaldo da Silva.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade. (iii) INDICAÇÃO à Mesa Diretora,
nos termos do art. 68, inc. III, alínea ‘a’, do Regimento
Interno, para que seja apresentado PROJETO DE RESOLUÇÃO
para que sejam revogados o §1º do art. 31 e o §1º do art.
36  da  Resolução  nº  03,  de  15  de  fevereiro  de  1991
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(Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes), de autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa
Júnior.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. A seguir, encerrada
a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da Reunião –
Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente  franqueou  a
palavra  a  todos  os  vereadores  que  debateram  e  se
pronunciaram  sobre  diversos  assuntos  de  interesse  da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município. O Vereador REGINALDO DA SILVA pediu paraq eu
constasse  em  ata  a  presença  do  Deputado  Estadual  Raul
Belém,  no  dia  23/02,  oportunidade  em  que  entregou
oficialmente a viatura que ele destinou ao município no
começo do seu mandato, bem como o veículo GM Spin que a
secretária  municipal  de  Ação  Social,  Laurita  Ferreira
Martins Santana, solicitou para atendimento no CRAS. NADA
MAIS havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a
presença  de  todos: Vereadores,  Assessor  Jurídico,  Dr.
Adriano Ferro de Oliveira, servidoras Magda Cristina da
Silva  Rezende  e  Marinei  Ferreira,  público  presente  no
plenário  e  pela  internet,  pelos  canais  da  Câmara
Municipal, ouvintes da 87,9 FM, declarando encerrada a
reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata,
em  05 laudas,  quando  impressas, supervisionada  por
mim,  ...................  (Vereador  Sílvio  Requião),
Secretário da Mesa Diretora, que, após lida, achada em
conforme, votada e aprovada, segue assinada por todos os
vereadores. NADA MAIS x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Presidente da Câmara Municipal

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA


